



ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIV. évf. 17. szám

2025. április 18.



Jézus elbukik az igazságért magányosan harcolva? - Mt 27, 46

Sokak számára a kereszten magányosan agonizáló Jézus látványa gyászos és szálnalmas. Mennyire magára maradt, mennyire kiszolgáltatott, mennyire nyomorult! Így jár az, aki nem számol e világ farkastörvényeivel! Sokak számára Jézus többé-kevésbé tudatos sodródásának szomorú végállomásának tűnik a kereszttel. A kereszttel, ahol Jézust és a követőit arcon találta a valóság. Ezért sokak számára nagy-péntek gyászos nap, az istentisztelet pedig az igazak igaztalan meghurcolásának szomorú emlékeit idéző requiemek. Kár volna ugyanakkor megmaradni ebben a megközelítésben, az emmausi tanítványok gyászában. Abban ugyanis örömhír van, ha rá tudunk csodálkozni: **Jézus döntése volt, hogy végig-megy a via crucison.**

1. Mindez abból is látszik, hogy a kereszttúton felismerhetjük, amint Jézus alázatos szívvel engedelmeskedik az isteni akaratnak.

Ha megvizsgáljuk az evangéliumok passió narratíváit, jól látszik, hogy Jézus a kijelentett isteni akarattal összhangban cselekedett. A 22. zsoltár, Ézsaiás könyvének 53. fejezete és még számos részlet megjelenik az evangéliumi történetekben. A Jézusra támadó lincselésre kész tömeg fogvicsorgásában, a korbácsütésekben, a Jézus kezét sebző szegekben, a gúnyban, a köpésekben, még a magára maradás fájalmában is. Jézust az teszi megváltóvá, valódi Krisztussá, hogy elfogadja a szenvedést, mégpedig pontosan ezt a szenvedést. Jézus nem a sorstól sodortatva halad végzete felé, hanem hagyja életében beteljesedni az ígéreteket. Egészen pontosan. Mégpedig érettünk. Mindezt látva kereshetjük igéjében kereshetjük újra meg újra Isten vezetését és ígéreteit. Vezetését a tanácstalanságban, ígéreteit a féltelmek és keserőségek között.

2. Jézus egész életét a keresztre készülő céltudatosság határozta meg.

Nem téríthette el sem a népszerűség amikor királlyá akarták tenni, sem az elismertség, amikor Péter kimondja a tanítványok nevében, hogy felismerték benne a Krisztust, Isten Szentjét, de a hitetlenség sem, amikor számos lelkes követő otthagyja az Urat és csak a 12 tanítvány marad vele. Semmi sem térítheti el a céltől. Ismeri az út elején is már az út végét és lépésről-lépésre halad azon végig. Senki sem ilyen tudatos az úton járásban. Ez teszi Öt, mint személyt, mint példát, mint vezért és útítársat magává Az Úttá. Az Ő munkája tudja azt is kiteljesíteni bennünk, hogy mi magunk is ilyen, céltudatos, célra koncentrázó emberekké legyünk. – Pállal szólva: ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának Krisztus Jézusban adott jutalmáért. (Fil 3,14)

3. Tudatosan vállalta, hogy egyedül megy végig ezen az úton. A János 13,33 szerint Jézus azt mondta az övéinek: ahová én megyek, oda ti nem jöhettek, amikor pedig elfogták, szintén János írja meg az elfogásról tudósító 18. részben, hogy azt mondja a katonáknak: ha engem kerestek, ezeket engedjétek elmenni! Ezen az úton emberi értelemben egyedül akar végig menni. Egyedül és józanon. Nem hajlandó sem bódító szert elfogadni, sem harcot az elfogásának elkerüléséért. Végig akar menni az úton, egyedül, akár elhagyatottan is, mégis bizalommal. Erről a bizalomról tesz bizonyosságot a 22. Zsoltár elimádkozása is, melynek végén a zsoltár írója bizonyosságot tesz Isten szabadításáról és arról, hogy Tőle a szenvedések és a támadások sem szakíthatnak el. Ő sem maradt magára tehát, s nem hagyta el a bizalom és hit sem. Így aratott győzelmet érettünk a megváltásban a Golgotán. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Emlékharang szólalt meg 8 órakor Gyúró: négy évvel ezelőtt, 2021. április 18-án hunyt el Vranek Ottó atyánkfia. A vigasztaló ige a 127. zsoltárból erősítse ma is a rá szeretettel emlékezőket: „akit az Úr szeret, annak álmában is ad eleget.”

2. Halottunk van: 96 éves korában elhunyt Bese Károlyné sz. Ribi Margit gyúrói asszonytestvérünk, aki sok éven át hűséggel szolgált a gyülekezetben. Temetésére április 25-én, pénteken 14 órakor kerül sor a gyúrói temetőben. Isten adjon vigasztalást szeretneinek és minden gyászolójának!

3. Ünnepi alkalmaink

Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait nagyszombaton 18 órakor a gyúrói passió s istentiszteletre. Az ünnep napjaiban Martonvásáron 9 órakor, Gyúró n 10.30-kor tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteleteket. Legátus is érkezik közénk: Hajdú Koppány Bulcsú teológus hallgató Lovasberényből.

4. További alkalmaink

Az ünnep utáni héten hétközi alkalmat nem tartunk. Szombaton gyülekezeti kirándulásra készülünk, melyre mintegy 50 jelentkező van. A meghirdetett módon a busz Gyúró n 8 óra után veszi fel az utasokat, majd 8.30-kor a martonvásári Coop parkolójában. Akik külön érkeznak, azokat 9.30-ra várjuk az első megállóhoz, az ösküi körtemplomhoz. Onnan közösen folytatódik a kirándulás.

Az ünnep utáni vasárnapon újra a szokott rend szerint tartjuk alkalmainkat Isten segítségével.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!